



## Тенис

През май месец феновете на тениса ще могат да гледат на живо по Евроспорт двубоите от втория за годината турнир от Големия шлем във Франция. На корта ще се срещнат съвременни тенис величия като Новак Джокович, Рафаел Надал, Анди Мъри и Роджър Федерер. Джокович игра на три от последните четири финала в Париж, но миналата година Вавринка му попречи да оформи Големия шлем. Ще успее ли тази година сърбинът да грабне трофея?

При жените битката е още по-оспорвана. Претендентките за титлата са много, но всяка от тях редува триумфи и провали. Миналата година Серина Уилямс се размина на косъм с Големия шлем. Ще вземе ли точно в Париж първата си титла от него за 2016 г. американката?

Всички отговори – на живо по Евроспорт през месец май.



## Колоездене

На 6-и май в холандския град Апелдорн стартира 99-ото Джиро д'Италия – второто най-голямо в света на колоезденето многоетапно състезание. По шосетата на Италия отново ще следим участието на легендарния Фабиан Канчелара, който тази година се състезава в последния за професионалната си кариера сезон, целейки се в поне една етапна победа.



## Бундеслига

След като най-вероятно титлата ще остане в Мюнхен, фокусът на феновете ще бъде върху оспорваната борба за участие в европейските турнири, която влиза в решителната си фаза. Байер, Херта, Борусия М, Майнц и Шалке ще поделят помежду си по две места в Шампионската лига и Лига Европа.

В дъното на таблицата е не по-малко интересно. Изглежда, че обичайният въпрос през последните няколко сезона: „Ще изпадне ли най-накрая Хамбургер за първи път в историята си?“ вече получи отрицателен отговор. Опасността за други не по-малко титулувани клубове като Щутгарт и Ведер, обаче, все още не е преминала.



## WTCC

Най-прочутата писта в света „Нордшлайфе“ става домакин на Световния шампионат по туристически автомобили през май. Пистата е известна с множеството си завои, а 38-е фатални инцидента, случили се там, са я покрили с черна слава. WTCC е единственият

шампионат под егидата на Международната автомобилна федерация, който има кръг на това трасе. На 28-и и 29-и май зрителите на Евроспорт ще могат да се потопят в „Зеления ад“ за едно вълнуващо пътуване с най-бързите пистови автомобили в историята на моторните спортове.

***Velsport24.com***